報道関係者各位



2021 年 3 月 9 日 クラウドキャスト株式会社

クラウドキャスト、みずほ証券・あずさ監査法人主催 「Innovation Field 2021」2 日目ベンチャーピッチに登壇

「テクノロジーの実装による新たなユーザー体験」テーマに法人キャッシュレスの世界を紹介

国内初となる法人プリペイドカードー体型経費精算サービス「Staple (ステイプル)」を提供するクラウドキャスト株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役:星川 高志)は、2021 年 3 月 11 日より 2 日間にわたり開催されるみずほ証券・あずさ監査法人主催のオンラインカンファレンス「Innovation Field 2021」の 2 日目に行われるベンチャーピッチ「テクノロジーの実装による新たなユーザー体験」に代表・星川が登壇することをお知らせいたします。ピッチでは、『法人プリペイドカードー体型「Staple」による新たなユーザー体験』をテーマに、今後到来する法人キャッシュレスの世界や海外での動向についてお話しさせていただきます。

■ 「Innovation Field 2021 | 概要

日時:2021年3月11日(木)・12日(金)15:00~18:30

場所:オンライン開催 ※Event Hub にて開催予定

参加費:無料(以下の公式サイトより参加申し込みが可能です)

https://innovation-field.jp/

※弊社代表・星川は3月12日(金)15:00~の2日目ベンチャーピッチ「テクノロジーの実装による新たなユーザー体験」にて登壇予定です。プログラム詳細も公式サイトにてご覧いただけます。

【代表プロフィール】



星川 高志 (ほしかわ たかし)

クラウドキャスト株式会社 代表取締役

DEC(現 HP)と Microsoft ではエンジニアリング側で、新規サポート事業、モバイル開発部門立ち上げ等幅広く経験後、2006 年より米国本社直属の SQL サーバー開発部門を統括。その後、2009 年に青山大学大学院ビジネススクール (MBA) 在学中にクラウドキャストを創業、2011 年に法人化。英国留学経験含め、人生 2 度の寄り道を経て今に至る。2015 年より一般社団法人 Fintech 協会理事に就任 (2019 年任期満了にて退任)

本件に関するお問い合わせ先: クラウドキャスト PR 事務局 (ビルコム株式会社内) TEL: 03-5413-2411 FAX: 03-5413-2412 Mail: <u>crowdcast@bil.jp</u> (担当:星・善本)

Press Release



【クラウドキャスト株式会社について】

クラウドキャスト株式会社は、法人キャッシュレスを推進するキャッシュレス・ソリューション・カンパニーです。法人プリペイドカードー体型経費精算サービス「Staple (ステイプル)」により、従業員とのお金のやり取りをシンプルにします。私たちのミッションは「Power to the Crowds」、既存の枠組みにとらわれない新しい発想で世界を変革する「個」を応援することです。

URL: https://crowdcast.jp

<受賞履歴>

「グッドデザイン賞」受賞(2017年10月)

「Plug and Play Japan」プログラム採択(2018 年 11 月)

「すごいベンチャー100」有望ベンチャーとして掲載 (2019 年 8 月 24 日号週刊東洋経済)

「Japan Financial Innovation Award 2020(JFIA2020)」スタートアップ賞およびカテゴリ優秀賞を受賞(2020年3月)



法人プリペイドカード 「Staple カード」

【クラウドキャストの会社概要】

会社名: クラウドキャスト株式会社 代表者: 代表取締役 星川 高志

本社:東京都千代田区大手町1-6-1 大手町ビル4階 FINOLAB

設立年月日:2011年1月

加盟団体: 一般社団法人 Fintech 協会、一般社団法人キャッシュレス推進協議会

URL: https://crowdcast.jp

本件に関するお問い合わせ先: クラウドキャスト PR 事務局 (ビルコム株式会社内) TEL: 03-5413-2411 FAX: 03-5413-2412 Mail: <u>crowdcast@bil.jp</u> (担当:星・善本)